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1. Observa y relaciona con una linea el artefacto tecnoldgico que reemplaza cada
actividad manual.

2. Lee con atencion y selecciona la respuesta correcta.

iQué es un producto tecnolégico?

a. Son objetos que han sido creados por el hombre, utilizando algin tipo de tecnologia.
b. Un producto que brota de la naturaleza.

c. Un artefacto que no tiene ninguna tecnologia ni propdsito,

d. Ninguna de estas respuestas es la corecta.

e ;Cudl es el objetivo de la tecnologia?

a. La creacién de nuevos inventos que revolucicnen el mundo tecnoldgico.

b. Busca resolver problemas y satisfacer las necesidades del ser humano.

c. Crear en el ser humano un pensamiento critico, matematico y tecnolégico.

d. Ninguna es la correcta.

* ;En qué consiste la innovacién?




